Приложение 9

1. Сколько метров провода площадью сечения 10 мм2 надо взять, чтобы его сопротивление было такое же, как у проводника длиной 1 м и площадью сечения 0,5 мм2, изготовленного из того же материала? (Ответ: из формулы сопротивления проводника выражаем длину 
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2. Сила тока в спирали работающей электроплитки 4А, а длина фехралевой проволоки диаметром 0,3 мм, из которой эта спираль скручена, 190 см. Верно ли, что удельное сопротивление фехраля при работе плитки в 1,5 раза больше, чем при 20 0С?  (Ответ: из формулы сопротивления проводника выражаем удельное сопротивление 
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, сравниваем рассчитанное удельное сопротивление фехраля с данными справочной таблицы,  верно).        

3. Медная проволока имеет электрическое сопротивление 4 Ом. Каким станет сопротивление этой проволоки, если ее протянуть через специальный станок, увеличивающий длину в 3 раза? (Ответ: обратная ситуация, длина проволоки увеличилась в 3 раза, площадь поперечного сечения уменьшилась в 3 раза. Сопротивление проволоки по сравнению с первоначальным изменилось 
[image: image3.wmf]S

l

S

l

R

r

r

9

3

3

=

*

=

, увеличилось в 9 раз.  36 Ом)       

4. Определить массу медного провода без изоляции, имеющего сопротивление 10 Ом и длину 80 м. Плотность меди 8900 кг/м3. (Ответ: пользуясь формулой расчета массы по плотности вещества 
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, с учетом площади поперечного сечения проводника из формулы сопротивления 
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, подставляем в формулу массы и получаем 
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. масса провода - 97 г)              
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